



## **Перед судом предстанет житель Теньгушевского района, совершивший ДТП, в котором погиб сотрудник исправительного учреждения**



Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Теньгушевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения).

По версии следствия, около 2 часов ночи 2 мая текущего года в поселке Барашево Теньгушевского района обвиняемый, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомобилем марки «ВАЗ-21093», выезжая задним ходом, совершил наезд на 31-летнего мужчину. Пострадавший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью. Ранее в 2021 году он был привлечен к уголовной ответственности за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

## Изображения



05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1589018>